

DECLARACIÓ RESPONSABLE 

Sr./Sra. [  ], amb DNI [  ], en representació de [empresa sol·licitant], amb CIF [  ] i domicili social a [  ], actuant en la seva condició de [   ], declara responsablement:

Que les greus i excepcionals circumstàncies derivades de la crisi sanitària ocasionada per la pandèmia del COVID-19 a Espanya, el seu impacte econòmic i les mesures adoptades pel Govern per combatre-les han impedit a [empresa sol·licitant] complir en temps i forma les seves obligacions derivades de contractes celebrats amb socis comercials a l'exterior. En particular, els factors imprevistos i aliens a l'esfera de control de [empresa sol·licitant] que han determinat els referits incompliments són els següents:

• [completar segons sigui procedent, p.ex., restriccions a el transport de mercaderies, limitacions als desplaçaments personals, etc.]
• [  ]
• [  ]

Perquè consti, emet la present declaració responsable amb l'objecte que la Cambra de Comerç de Barcelona expedeixi una declaració sobre l'impacte de la crisi sanitària ocasionada per la pandèmia de l'COVID-19 sobre l'activitat exterior de [empresa sol·licitant].

Barcelona, a [  ] de maig de 2020.
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